



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельске вынесен приговор сотруднику ГИБДД по факту получения взятки.

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору дорожно- патрульной службы ДПС ГИБДД при УВД по Архангельской области Игорю Иванову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконное бездействие в пользу взяткодателя).

Следствием и судом установлен, что Иванов, осуществляя свои должностные полномочия в составе наряда ДПС, 1 ноября 2010 года утром на обочине автодороги Архангельск-Северодвинск остановил автомобиль за нарушение правил расположения транспортного средства на проезжей части дороги, и предложил водителю за несоставление протокола об административном правонарушении передать ему две тысячи рублей. В связи с тем, что требуемой суммы у водителя не оказалось, передача денег была назначена на следующий день. При получении взятки злоумышленника задержали на месте преступления.

Поводом и основанием для возбуждения уголовного дела стали материалы проверки, представленные отделом собственной безопасности УВД по Архангельской области.

Приговором суда Иванову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности в правоохранительных органах и государственной службе на 3 года. Приговор суда не вступил в законную силу.

13 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/647067>